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Datum: 19.01.2015

Fünf neue CPL-Oberflächen mit einzigartiger Haptik
Türen mit dem gewissen Touch

Weinsheim. Ein gutes Gefühl – das gibt PRÜM seinen Kunden mit fünf neuen CPL-Dekoren. Der Clou: Sie sehen nicht nur exzellent aus, sondern haben gleichzeitig eine erstklassige Haptik. Die Oberflächenbeschichtung CPL Touch verbindet damit hohe Robustheit mit dem Gefühl einer echten Holzoberfläche. „Haptische Oberflächen liegen im Trend und sind sehr gefragt“, erklärt Guido Begon, Vertriebsleiter und Prokurist bei PRÜM. „Sie vermitteln die natürliche Authentizität mit besonderen Oberflächenakzenten und Hochwertigkeit einer Echtholz-Oberfläche, sowohl beim Anblick als auch beim Berühren. Gleichzeitig bieten sie die funktionalen Pluspunkte einer hochwertigen CPL-Tür, denn sie sind äußerst robust und pflegeleicht.“

Trendfarbe Weiß in Korrespondenz mit sanftem Grau

Von ihrer Optik sind die neuen Dekore echte Hingucker. Die Varianten CPL Touch Whiteline und CPL Touch Greyline – jeweils in quer- und aufrechter Oberflächenausführung – nutzen die Trendfarbe Weiß um eine gleichermaßen eigenwillige wie vielseitig kombinierbare Anmutung zu schaffen. CPL Whiteline zeichnet sich durch eine deckend weiß lasierte Oberfläche mit leichten Grauschattierungen aus. Es entsteht ein Wechselspiel aus durchscheinender Maserung und von Hand lasiertem Holz. Das Türblatt ist leicht geplankt und verträgt auch das kreative Zusammenspiel mit Farben. Insgesamt schafft die leichte, durchschimmernde Schattierung, die ein zartes und natürliches Zusammenspiel der Farben erzeugt, eine zurückhaltende Eleganz und klare Optik. CPL Greyline überzeugt hingegen mit einem fließenden grau-weißen Lasureffekt, der mit wellenartig filigraner Struktur und formschönen Linien besondere Akzente setzt. Dank dieser warmen Ausstrahlung entsteht eine sinnliche Wohlfühlatmosphäre, die höchste Ansprüche an die Optik erfüllt.

Klassiker Eiche modern interpretiert

Der Fünfte im Bunde der neuen Dekore ist die Oberfläche CPL Touch Eiche in querverlaufender Optik. Die aufrechte Variante ist bereits im Handel, der nun im Kundenauftrag auch vehement die quer verlaufende Struktur einforderte. Die CPL-Oberfläche bietet eine warme und schöne Eichenanmutung: charakteristische Strukturen mit dezent gehaltenen Astelementen. Dieser kompromisslose haptische Eichenlook punktet durch die natürliche Schönheit des Holzes und ist in der querverlaufenden Optik ein echtes Highlight.

Wie alle der hochqualitativen Produkte aus dem Hause PRÜM tragen auch die neuen Dekorvarianten das Siegel „schadstoffgeprüft“. Weitere Informationen zur PRÜM-Türenwerk GmbH und ihrem umfangreichen Sortiment gibt es auf www.tuer.de.
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CPL Greyline überzeugt mit einem fließenden grau-weißen Lasureffekt, der mit wellenartig filigraner Struktur und formschönen Linien besondere Akzente setzt.

CPL Touch Greyline lässt Wohnambiente mit warmer Wohlfühlatmosphäre entstehen.
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CPL Touch Whiteline macht den Trendsetter Weiß zum Star im Wohnraum.
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Eiche wie sie sein sollte: Die Schönheit des Holzes gibt es jetzt auch als querverlaufende CPL-Touch-Oberfläche. Darauf haben Handel und Kunden lange gewartet.

